
 

 

PODSTATNÁ JMÉNA 2 
Zadání 

Urči mluvnické kategorie u podstatného jména. 

příklad zápisu: pád 1. (zapiš číslovku s tečkou), číslo jednotné/množné, rod ženský/mužský 

životný/mužský neživotný/ střední, vzor žena/píseň/město/stroj… (použij celá slova) 

 

1) Mluvil jsem s Hankou. 

• Pád 

• Číslo 

• Rod 

• Vzor 

 

2) Přisuň tu židli. 

• Pád 

• Číslo 

• Rod 

• Vzor  

 

3) Nerad nosí bačkory. 

• Pád 

• Číslo 

• Rod 

• Vzor 

 

4) Kuba přišel pozdě. 

• Pád 

• Číslo 

• Rod 

• Vzor 

 

  



5) O Ivetě jsem dlouho neslyšel. 

• Pád 

• Číslo 

• Rod 

• Vzor 

 

6) Psi štěkali. 

• Pád 

• Číslo 

• Rod 

• Vzor 

 

7) Pojedeme k babičce. 

• Pád 

• Číslo 

• Rod 

• Vzor 

 

8) Filipe, podej mi to. 

• Pád 

• Číslo 

• Rod 

• Vzor 

 

9) Dostala dárky. 

• Pád 

• Číslo 

• Rod 

• Vzor 

 

10) Bez peněz tam nemůžeš. 

• Pád 

• Číslo 

• Rod 

• Vzor 


